



## В Смоленской области возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий органами опеки

Накануне в средствах массовой информации появилась публикация о том, что у жительницы Смоленской области органами опеки изъят ребенок после сигнала о нахождении в опасности, когда трехлетняя девочка была обнаружена одна в подъезде своего дома. В последующем малолетняя была передана под опеку в другую семью. Мать девочки считает действия опеки неправомерными и требует вернуть ребенка.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Смоленской области незамедлительно организована проверка, результатом которой явилось возбуждение уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Предварительно установлено, что должностными лицами Управления опеки и попечительства Администрации города Смоленска при исполнении ими своих обязанностей совершены действия, явно выходящие за пределы их полномочий, выразившиеся в нарушении порядка организации опеки над малолетней девочкой.

Сотрудники СК продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Ход и результаты расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находятся на контроле в центральном аппарате ведомства.

17 марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774310>